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Aoxnoeig - 1o PuAA&BLO

1. E&etdote av ot napaxdtw npotdoelg eivar ahndeic 1 Yeudeic.

Kdie Sravuopatinde yopog (8.y.) meptéyel éva pndevixd dSidvuoya.
‘Evoag 8.y. unopel va tepléyel nepioodTepa TOU EVOC UNBEVIXS BLVOOUTA.

Ye xde 8.y. V enl evog owpatoc K, ax =bxr = a =b, émov a,b €K, x € V.

(8) Xe xdde 8.y. V eni evic owpatoc K, ax =ay = x =y, 6nova € K, z,y € V.

(e) Kdde ororyeio touv K" unopel va Yewpniei we éva otoryeio tou My (K).

(¢7) "Evac mivoxoac m X n €yet m oTANES xou 1 YPOUUES.

() ¥vo P(K) propolpe va npocdécovye pdévo tolumvupe (8tou Baduod.

(M) Av f xa g elvou tohu@dvoupa Baduod n, t6te o f + g eivon ToAu@vupo Bodpol n.

(9) Av f eivon mohuddvupo Baduol n xou A € K, A # 0, téte 10 Af elvon nohudvupo oot n.

‘Evo un undevixd otoyeio tou K unopel va Jewpndel wc éva otoyeio tou P(K) undevixod
Baduov.
(1) Abo mpaypatixéc cuvaptioes ge tedlo opopol to S elvon foeg av xar pévov av €youy Tig (dieg

4 4 ’
Tipég oe xde otoiyelo Tou S.

2. Eow S = {0,1} xat K = R 10 oopa v mpaypatixdv aprdudv. Acllte 61t 010 olvolo twv
TEAYUATIXOY cuVapThoewy We medio oplopol 10 S, f = g xu f + g = h, énov f(z) = 2z + 1,
g(z) = 1+ 42 — 222 xou h(x) = 5% + 1.

3. 'Eotw V 10 60voho 6oV twy dtetaypévmy Leuydy mpaypatixdy aptdudyv. Av (a1, az) xou (b, ba)

elvou otoryela tou Vo xaw A € R opiloupe Tic npdielg
((11,(12) H (bl, bg) = (a1 + bl,agbg) xor AL ((11,(12) = ()\ ay, CLQ).

Eivar o V' pe ¢ mpd€eig autég Biavuopatindg yweog el tou owuatog R;  Auxoohoyfiote tnv

andvINoY| 0og.

4. Oewprote 10 clvolo TV Jetikdr mpaypatixwy apriudy Ry xu oplote Tig npdieic tng mpdoveong

() xou tou Badpwtold todhanactacpol () we eghc:
sBy=2y Vz,y e Ry xu Az =2 V)eR, e Ry.
AeiZte 6n n tptdda (R, B, ) anotehel éva davuopatixd ywpeo eni tou R.

5. Eow V ={(a1,...,an): a; €C, i =1,2,...,n}. Avegodidoouye tov V ye tic npdlewc tne (xatd
ouvtetaypévn) tpdodeons xou tou Baduwtod tolariaciacpol, Téte eivon dlavuouaTixds ywpeog et

TOU GOUATOS TWV TPAYUATIKDY AplIUoY;
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Eotww V ={(a1,...,an) : a; €R, i=1,2,...,n}. Avegodidoouvye tov V pe tic npdleic e (xatd
ouvtetaypévn) tpdodeons xou tou Paduwtod tolaniaciacpol, Téte eivon dlavuopatixde ywpog eni
TOU COUATOS TWV UIYaOIKOY aptdody;
‘Eotww V = {(a1,a2) : ai,a2 € R}. Av (a1, a2), (b1,b2) € V xa A € R, opiloupe

(a1, a2) B (b1, b2) = (a1 + b1, az + ba)

xou
(0,0) av A =0,
()\al,af) av A # 0.

Eivar o V' ye tig npdleic avtég diavuopatixdg ywpeog ent tou R; Awxaiohoynote tny andvinot| cog.

Al (al,ag) =

. Elvou 10 ohvoro Ohwv tov napaywylowy tpoygatixwy cuvaptioewy pe nedio opouol o R évag

vndywpos tou C(R); Awxawokoyfote v andvinot| cus.
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. Av V ebvar 0 yopog OhwV TV TRAyRATIX®Y cLvdpTRoEwy e tedio optopol to R, Seilte 611 10

U={f:R->R|f(E) = M, Vz,y € R} elvou ypoppixde vndywpog tou 8.y. V enl tou
R.

Arnodel&te 6T av Wi xou Wy elvan undywpot evog 8.y. V, tdéte o Wi + Wa eivan évag undywpog tou
V mou mepiéyer ta Wi xaw Wo. Emniéov, anodeilte ot ebvan o uxpdtepog undywpog tou V' mou

neptéyet o Wy xan W,

AceiZte 61t o R™ elvan 10 eudd ddpolopa twv undywewv Wi = {(ai,...,a,) € R" : a, = 0} xa
Wy ={(a1,...,ap) € R": a3 =--- =a,_1 =0}.
‘Evog mivaxag A Ayeton avTIGUPUETEIXOS oV AT = —A. (ITpogave évac avTioLUUETPIXOS Tivaxag

elvor teTpaywvixos.) Acellte 6t 1o ohvoho Wi SV TV 1 X N AVTICUUUETEIXMY TIVIXWY Efva EVag
LndYwEoc ToU My xpn(R). Av Wh givon 0 undywpoc GAwY TV CUIUETPIXGY TVAX®VY T0U My pn(R),
deilte 61t Myxn(R) = W1 & Wh.

10 00 0 1
M1 = 5 M2 = pgels M3 = 5
00 01 10

t61€ 10 span({ M, Mo, M3}) eivar 10 00VOLO OA®Y TwV CUUUETEIXMOV 2 X 2 TVEXWY.

Aciléte 6Tt av

Aci€te 6t av 1 xa Sp elvar unoolvoha evée d.y. V), tétowa dote S; C Sy, t61e span(Sy) C

span(Sz2). Edidtepa, av S C S xou span(S1) =V, t61e span(Sz) = V.

Acigte 6t av S1 xou Sz elvar Tuyaia unoolvola evog b.y. V, téte span(S; U S2) = span(Sy) +

span(.Ss).

‘Eotw 6t S1 xaw Sy elvon vroohvoha evéc 6.x. V. Anodeilte 6t span(S; N S2) C span(Sy) N
span(S2). Adote éva napdderypa oto onolo 1o span(Sy N Se) xou 1o span(Sy) Nspan(Sy) eivar iow

xou €vol TapddEryua 0To onolo elvon SLapopETIXd.



